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		    	Λυπούμαστε, η σελίδα που αναζητήσατε δεν υπάρχει στο περιεχόμενό μας! Ίσως θα θέλατε να μεταβείτε στην αρχική μας σελίδα ή να προσπαθήσετε να κάνετε αναζήτηση παρακάτω.		    	
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Ξενοδοχείο Οικοτουρισμός Holidays

ΚΡΗΤΗ ΕΛΛΑΔΑ

Agritourism Cottages & Eco Villas : Το Eco Hotel μας αποτελείται από 4 ανεξάρτητες βίλες και 3 στούντιο/διαμερίσματα που βρίσκονται στην Αχλάδα Ηρακλείου Κρήτης



		
	Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΑΣ
			ECO HOTEL Κατοικία Μουρτζανάκη

Αχλάδα, 71500 Αγία Πελαγία, Ηράκλειο Κρήτης, Ελλάδα

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Τηλ: +(30) 2810 812359

Τηλ: +(30) 697 0029 525

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: υποστήριξη [@] ecotourismgreece.com
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Το Mourtzanakis Residence είναι ένα Eco Hotel στο νησί της Κρήτης, ένας οικογενειακός ξενώνας αγροτουριστικών εξοχικών σπιτιών που προωθεί πρακτικές βιώσιμου τουρισμού, αφιερωμένο στη διατήρηση της φυσικής ομορφιάς και της πολιτιστικής κληρονομιάς της Κρήτης. 


Το Mourtzanakis Residence προσφέρει μια σειρά από δραστηριότητες οικοτουρισμού που επιτρέπουν στους επισκέπτες να εξερευνήσουν τους φυσικούς και πολιτιστικούς θησαυρούς του νησιού



	Συνδέσεις

	









	 

	ΔΕΙΤΕ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

Διαθεσιμότητα & Ειδικές Προσφορές!



  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΑΤΗΣΗ
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		Χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα cookies για την αποθήκευση ή/και την πρόσβαση σε πληροφορίες. Αυτό που κάνουμε για να βελτιώσουμε την εμπειρία περιήγησης και να προβάλλουμε εξατομικευμένες διαφημίσεις. Η συγκατάθεση για τις εν λόγω τεχνολογίες που μας επιτρέψει να επεξεργαστούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, όπως συμπεριφορά περιήγησης ή μοναδικά αναγνωρισμένα σε αυτόν τον ιστότοπο. Η μη συγκατάθεση ή η ανάκληση της συγκατάθεσης, μπορεί να επηρεάσει αρνητικά ορισμένες λειτουργίες και δυνατότητες.

		
		
			
				
						
							Λειτουργικά
							
								
									
									Λειτουργικά
								
								Πάντα ενεργό							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική ή η πρόσβαση είναι απολύτως απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό να καταστεί δυνατή η χρήση μιας συγκεκριμένης υπηρεσίας που ζητείται από τον συνδρομητή ή τον χρήστη ή για τον αποκλειστικό σκοπό της μετάδοσης μιας επικοινωνίας μέσω δικτύων ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
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					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για στατιστικούς σκοπούς.
					Η τεχνική ή η πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς κλήτευση, εκούσια συμμόρφωση από την πλευρά του Υπηρεσιών Διαδικτύου σας ή πρόσθετα αρχεία από τρίτο μέρος, πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται μόνο για αυτόν τον σκοπό δεν μπορούν συνήθως να χρησιμοποιηθούν για την ταυτοποίησή σας.
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					Ο τεχνικός χώρος αποθήκευσης ή η πρόσβαση για τη δημιουργία προφίλ χρήστη για την αποστολή ή την παρακολούθηση του χρήστη σε έναν ιστότοπο ή σε πολλούς ιστότοπους για παρόμοιους σκοπούς μάρκετινγκ.
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